

# 平成29年度第3回神岡地域協議会会議録

平成29年7月21日

神岡地域協議会

## 平成29年度第3回神岡地域協議会会議録目次

■開催日時	1
■開催場所	1
■出席委員	1
■欠席委員	1
■出席職員	1
■次第	1
■開会	2
■会長あいさつ	2
■支所長あいさつ	2
■会議録署名委員の指名	3
■協議	3
地域枠予算活用事業について	3
神岡地域の活性化に係る提案について	3
■その他	6
■閉会	6
■署名	7

# 平成29年度 第3回神岡地域協議会 会議録

---

■日 時：平成29年7月21日（金） 午前10時

■会 場：神岡支所 3階 大会議室

■出席委員： 10名

齊 藤 亘、今 真 弓、齊 藤 恵 子、齊 藤 劦、  
齊 藤 由 紀、佐々木 徹、鈴 木 幸 一、鈴 木 幸 寿、  
高 橋 しげ子、中 村 淑 子

■欠席委員： 6名

伊 藤 明 美、久米川 和 行、今 野 公 行、齊 藤 博、  
鈴 木 美 保、傳 野 和 樹

■出席職員： 4名

伊 藤 禎 祐（神岡支所長）  
小田原 一 春（市民サービス課長）  
今 野 洋 樹（地域活性化推進室 主席主査）  
及 川 隼 平（地域活性化推進室 主事）

■次 第：

- 1 開 会
  - 2 会長あいさつ
  - 3 支所長あいさつ
  - 4 会議録署名員の指名
  - 4 案 件
    - （1）地域枠予算活用事業について【協議】
    - （2）神岡地域の活性化に係る提案について【意見交換】
  - 6 そ の 他
  - 7 閉 会
-

(午前10時 開会)

**○小田原市民サービス課長（以下「市民サービス課長」と表記）**

本日は、お忙しいところご出席いただきましてありがとうございます。  
ただ今から平成29年度第3回地域協議会を始めさせていただきます。  
はじめに、齊藤会長よりごあいさつをいただきます。

**○齊藤神岡地域協議会会長（以下「会長」と表記）**

皆さんおはようございます。急なご案内にもかかわらず、多くの方から招集いただきましてありがとうございます。前回の協議会において、地域活性化に係る提案について様々なご意見を頂戴しておりますので、今回は提案の内容についてご協議いただきたいと思っております。この後、事務局からご説明がありますが地域枠予算の案件も1件ありますので、そちらもご協議のほどよろしくお願ひします。天気予報を見ますと、気温の記録更新が続いているようですので、熱中症など健康管理には十分にお気をつけください。本日の協議会もひとつよろしくお願ひします。

**○市民サービス課長**

ありがとうございました。  
続きまして、伊藤支所長よりごあいさつを申し上げます。

**○伊藤神岡支所長（以下「支所長」と表記）**

皆様おはようございます。今日は、お忙しい中ご出席賜りまして誠にありがとうございます。前回は急な発議で大変恐縮でございましたが、神岡地域の活性化に係る提案について大変活発なご意見をいただきましたところ、時間の制限の関係で途中となっておりますので、今回新たにご協議の場を設けさせていただきました。また、地域枠予算活用事業におきましても1件ございますので、ご審議のほどよろしくお願ひいたします。

それでは、前回6月29日の協議会以降の全市、また当支所管内の主な出来事についてご報告申し上げます。

まずは、7月2日に平和中学校にて避難所開設の訓練が行われました。主な内容として炊き出しや神岡支所、公民館及び自治会への避難所分野の引継ぎを行いました。ご協力いただきました自治会の皆様には、大変感謝申し上げますところでございます。

次に、7月9日に東京嶽雄会の定例総会が東京の市ヶ谷で行われました。市長、支所長及び市民サービス課長の3名が出席しております。

次に、7月15日から17日まで全国500歳野球大会が大曲球場をメイン会場に行われました。優勝チームは、横浜シニアクラブでありました。

次に、7月16日に大仙・仙北・美郷支部消防訓練大会が大曲の雄物川河川敷で行われました。

以上、報告をもってあいさつとさせていただきます。

### ○市民サービス課長

この後の会議の進行につきましては、大仙市地域自治区の設置に関する条例第8条4項の規定に基づきまして、齊藤会長にお願いいたします。

### ○会長

それでは会議を始めます。本日、伊藤明美委員、久米川和行委員、今野公行委員、齊藤博委員、鈴木美保委員、傳野和樹委員より欠席の届けが出されておりますが、委員の2分の1以上の方が出席されておりますので、会議は成立していることを報告いたします。

次に会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、5番齊藤恵子委員と6番齊藤劭委員にお願いいたします。

それでは、本日の案件に入ります。

はじめに、地域枠予算活用事業について、事務局より説明をお願いします。

### ○事務局（地域活性化推進室 今野主席主査）

【実施類型I型事業調書について、配布資料No.1に基づき説明】

### ○会長

それでは、1件のI型事業について協議いたします。皆様からご意見・ご質問がありましたらお願いします。

ないようですので、承認してよろしいでしょうか。

（「異議なし」の声あり）

それでは承認いたします。資料No.1のI型事業の協議は以上といたします。

次に、「神岡地域の活性化に係る提案について」、事務局より説明をお願いします。

### ○事務局（地域活性化推進室 今野主席主査）

先月に開催いたしました第2回地域協議会におきまして、神岡地域の活性化に係る提案について、急なお願いにもかかわらず活発なご意見をいただきまして誠にありがとうございます。前回も説明いたしましたとおり、8月上旬までに地域の実情に合わせた具体的な地域活性化事業の案を企画する必要が生じたので、本日皆様からお集まりいただきまして、再度ご提案をいただくことになりました。

それでは、前回の第2回地域協議会にて皆様からいただいたご意見の内容についてご説明いたします。

**【神岡地域の活性化に係る提案について、配布資料No. 2-1に基づき説明】**

この後の意見交換の流れですが、資料No. 2-2の内容について、1番から順番にご提案いただいた委員からご説明をお願いしたいと思います。その後、書面ではご提出いただいておりますが、新たに思いついたアイデア等がございましたらご発言いただきたいです。そして、今日の閉会までには地域協議会として、3つないし4つの案に絞り込みたいと思います。最終的には、10月までに2つ程度まで絞り込みまして、来年度から1つないし2つの事業をスタートする予定です。

**○会長**

事務局からの説明にもありましたように、資料No. 2-2の1番から順番に進めたいと思います。

**【神岡地域の活性化に係る提案について、配布資料No. 2-2に基づき説明】**

全ての案件について説明が終わりましたけれども、資料以降に新たに提案したい方はいらっしゃいますでしょうか。

私から1つ追加で提案です。地域の民謡をモチーフにしたご当地アイドルの募集です。将来的には、jinguji きゃんで〜ず、Sensational ZIP等とコラボしながら各イベントへ出向いてもらい、神岡地域のみならず外部へアピールしていただくためのアイデアであります。

その他に委員の皆さんから提案はございますか。

**○鈴木幸一委員**

以前に開催していた夕市を復活させるのはどうでしょうか。

**○会長**

ご意見ありがとうございます。それでは、他にないようですので、これまでにご提案いただいた内容について、協議いたします。全部で14件のご提案を頂戴いたしましたが、これを3、4件まで絞り込む方法をずっと考えてますけれども、例えば、ご提案を集約できるものは可能な限り集約して、総合的なものとして考えて絞り込んでいけばよいでしょうか。

**○事務局（地域活性化推進室 今野主席主査）**

会長がおっしゃるように、例えば、単独のものを複数組み合わせ一つにしたほうがよいとか、逆に二つに分けたほうがよいといったご意見をいただければと思います。

私からも個人的な意見を述べさせていただければ、1番の音楽交流館の活用については、セミナーハウスのような位置づけですけれども、多目的ホールということで様々な用途に利用できる箱物として貸し出してもよいのではないかと考えております。

#### ○会長

畏まった雰囲気では、発言しにくいと思いますのでここからはフリートーク形式で進めます。音楽交流館を主軸にすれば、いくつか提案をまとめることができそうですね。

#### ○齊藤勲委員

音楽交流館は主にZIPが利用していますが、建物内部の雨漏りがひどく、特に体育館の入り口付近は雪解けの頃には滝のような状態になります。

#### ○会長

音楽交流館を拠点に考えますといろんなことができそうですが、雨漏りが問題と。

#### ○鈴木幸一委員

外からひとを呼ぶとすれば、ある程度補修をしないといけない。

#### ○齊藤勲委員

ただ、しっかりとしたマーチングをするにはあの体育館では広さが足りません。人数を減らしてやれる演目もありますけれども、フルメンバーの本格的な迫力ある演奏はできません。観客のスペースも確保しないといけないので、さらにスペースがなくなります。演奏の際には、大体200人くらいの観客が集まりますけれども、廃校したときに机や椅子を教育委員会のほうで持っていったので、全くないわけではないのですがほとんど残っていません。ですので、観客は床にごさを敷いて座るしかなく、膝が悪いひともいるので椅子があればよいのでしょうけれども。何をするにせよ現状のままですと非常に中途半端ですので、ハードにお金をかけられるようであれば、雨漏りを直して備品も揃える必要があります。

#### ○会長

何かをするにはひとづくりが重要と考えておりますが、それ以前にその施設が使えるかどうかわからないというのはつらいところですね。

今のところ、音楽交流館と嶽の湯の2か所を中心とした提案と、ひとを動かす提案の大きく分けられそうです。これらを時間内に絞り込むのは私の裁量では難しいのですが、最終的に協議会で承認した事業が来年度に必ず行われるわけではないのですよね。

**○事務局（地域活性化推進室 今野主席主査）**

今後の流れですが、今回の協議会を踏まえた上で、14件の案件を事務局で精査させていただいて、3つか4つの候補を作りたいと思います。それらを8月までに内容をかためまして、10月に市長へプレゼンを行い、12月の当初予算編成に計上と非常にタイトなスケジュールとなっております。ですので、こちらである程度具体化した事業を次回の協議会でご提示させていただきますので、再度ご意見を伺いながら話を詰めていき、その中からさらに実現性が高く効果があるもの1つか2つを来年度に向けて進めていきたいと考えておりますがいかがでしょうか。

**○会長**

事務局からのお話でしたが、皆さんよろしいでしょうか。

（「異議なし」の声あり）

それでは、提案する日程が詰まっていますと必ずということですので、一旦事務局におまかせをして、次回の協議会の中で委員の皆さんへお示しするかたちとなります。「神岡地域の活性化に係る提案について」は、一旦終了といたします。

続いて、次第のその他に入ります。事務局から何かありますか。

**○事務局（地域活性化推進室 今野主席主査）**

時間もありませんので、手短にご説明いたします。今年度の神岡地域協議会委員研修の行き先について、希望する候補地を次回の協議会までに皆様にお考えいただきたく、何卒よろしく願いいたします。

**○会長**

その他に委員の皆さんから何かございますか。

ないようですので、本日の協議会を閉じさせていただきます。長時間にわたり大変お疲れ様でした。

**○市民サービス課長**

以上をもちまして、平成29年度第3回地域協議会を閉会いたします。  
本日はありがとうございました。

（11時56分 閉会）

---



神岡地域協議会運営規程第7条第2項の規定によりここに署名する。

会議録署名委員

齊 藤 恵 子

---

齊 藤 劦

---